
ganzrationale Zahlen

Kehrwert

Das Übersetzungsverhältnis ist i=
12
16

=
3
4

. Wenn das Antriebszahnrad einmal gedreht wird

dann dreht sich das Abtriebszahnrad 
4
3

 Umdrehungen. Außerdem ist i=
1
4
3

.

b
a

 ist der Kehrwert (oder Kehrbruch) von 
a
b

Dieses Werk ist lizenziert unter einer Creative Commons Namensnennung 4.0 International Lizenz. 
2019 Henrik Horstmann 1 

Abtriebszahnrad
12 Zähne

Antriebszahnrad
16 Zähne

http://creativecommons.org/licenses/by/4.0/
http://creativecommons.org/licenses/by/4.0/

